



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 22 вересня 2021 року

Миколаїв

№ 231-р

Про затвердження висновків суб'єктів
оціночної діяльності про вартість майна

Відповідно до пункту 18 частини шостої, частини сьомої статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 12 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Методики оцінки об'єктів оренди, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 серпня 1995 № 629 (зі змінами та доповненнями), враховуючи рішення обласної ради від 16 березня 2021 року № 29 «Про оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області»

1. Затвердити висновок про вартість об'єкта оцінки нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, - нежитлових приміщень п'ятого поверху п'ятиповерхової будівлі (літера – А-5) загальною площею 151,5 кв.м, розташованої за адресою: вул. Лазурна, 1, м. Миколаїв, виконаний суб'єктом оціночної діяльності - Приватним підприємством «ФОРКІС-Н» за станом на 31.07.2021 та прорецензований фізичною особою - підприємцем Гафуровим С.М., що становить 466 590,00 грн (чотириста шістьдесят шість тисяч п'ятсот дев'яносто гривень 00 коп.) без урахування ПДВ.

2. Затвердити висновок про вартість об'єкта оцінки нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, - частини бетонного покриття площею 36,00 кв.м, розташованого за адресою: вул. Степова, 1, с. Баратівка, Новобузький район, Миколаївська область, що обліковується на балансі Баратівського психоневрологічного інтернату, виконаний суб'єктом оціночної діяльності - Приватним підприємством «Консалтингова фірма «СНЕЙЛ» за станом на 31.05.2021 та прорецензований Приватним підприємством «ФОРКІС-Н», що становить 56 100,00 грн (п'ятдесят шість тисяч сто гривень 00 коп.) без урахування ПДВ.

3. Затвердити висновок про вартість об'єкта оцінки нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, - бетонного замощення площею 30,75 кв.м, розташованого за адресою: вул. Космонавтів, 43, м. Миколаїв, що обліковується на балансі Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб» Миколаївської обласної ради, виконаний суб'єктом оціночної діяльності - Приватним підприємством «Консалтингова фірма «СНЕЙЛ» за станом на 31.07.2021 та прорецензований Приватним підприємством «ФОРКІС-Н», що становить 47 100,00 грн (сорок сім тисяч сто гривень 00 коп.) без урахування ПДВ.

4. Затвердити висновок про вартість об'єкта оцінки нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, - $\frac{1}{4}$ частини вежі прожекторної щогли та частини приміщень складу з навісом площею 2,0 кв.м, розташованого за адресою: вул. Київське шосе, 9, с. Баловне, Миколаївська область, 56664, що обліковується на балансі Комунального підприємства «Миколаївський міжнародний аеропорт» Миколаївської обласної ради, виконаний суб'єктом оціночної діяльності - Приватним підприємством «Консалтингова фірма «Снейл» за станом на 31 березня 2021 року та прорецензований Приватним підприємством «Форкіс - Н», що становить 43100,00 грн (сорок три тисячі сто гривень 00 коп.) без урахування ПДВ.

Голова обласної ради

Ганна ЗАМАЗЄЄВА